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Goldammer , H. , Der Kindergarten . Handbuch der Fröbel “
ſchen Erziehungsmethode , Spielgaben und Beſchäftigungen . Nach
Fröbel ' s Schriften und den Schriften der Frau B. v. Marenholtz⸗Bülow bearbeitet . Mit Beiträgen von B. v. Marenlioltz - Hülow.
Dritte vermehrte und umgearbeitete Auflage . 1874 .
Zwei Bände gr . 8. Mit 120 Tafeln Abbildungen .

I. Theil : Aie Fröbel ' ſchen Kpielgaben . Mit 60 Tafeln Abbildungen.
5 5 Mark 60 Pf . (geb. in Orig . ⸗Band 7 Mark .1I „ Bie Geſchäftigungen des Rindergartens . Mit 60 Tafeln Abbil⸗

dungen . 4 Mark 20 Pf . ( geb. in Orig . ⸗Band 5 Mark 60 Pf .In einer bereits in Vorbereitung befindlichen Fortſetzung wird der Verfaſſer d.
gymnaſtiſchen und ſprachlichen Bildungsmittel für das vorſchulpflichtige Alter liefern )

Huber , Johannes , Der Zeſuiten - Orden nach ſeiner Ver⸗
faſſung und Doctrin , Wirkſamkeit und Geſchichte charakteriſirt . gr . 8.
1873 . 9 Mark , eleg. geb. 11 Mark .

Jacoby , Leopold , Weinphantaſteen . Zweite Auflage . eleg.
broſch . 1 Mark 20 Pf . — Eleg . cart . 1 Mark 60 Pf .

Kluckhohn ( Minchen ) , Königin Luiſe von Preußen .
Zur Erinnerung an ihren hundertjährigen Geburtstag ( 10. März 1876 ) .
Pracht⸗Ausgabe mit der Original⸗Photographie
der Königin . Preis brochirt 4 Mark 50 Pf. , eleg. in Leinwand

geb . 6 Mark 50 88
Memoiren einer Nähnadel , von Adele Couriard . Mit Au⸗

toriſation des Verfaſſers und des Verlegers überſetzt von C. P.
2. Aufl . ( Für junge Mädchen bis zum 15 . Jahre . ) cart . 3 M. 60 Pf .

Rammelsberg , C. F. , Prof . Dr. , Grundriß der Chemie,
gemäß den neueren Anſichten . Vierte verbeſſerte Auflage .
6 Mark 60 Pf. , eleg. geb. 8 Mark 60 Pf .

Schweichel , Rob . , Redacteur der Romanzeitung , Novellen aus
der romaniſchen Schweiz . I. , II . , III . Sammlung . Preis für alle
drei zuſammen 10 Mark .

J. In Gebirg und Thal . Drei Novellen . Preis 5 M. 40 Pf .II . Jura und Genferſee . Zwei Novellen . Preis 4 M. 60 Pf .
III . Im Hochland . Drei Novellen . Preis 4 M. 60 Pf .

Taubert , E. , Neue Gedichte . Cleg . geb. mit Goldſchnitt 4 Mark .
Troſchel , Dr . Fr . Herm . , Handbuch der Joologie . Sie⸗

bente umgearbeitete Auflage . 9 Mark , eleg. geb. IE Mart

Wolff , Dr . Carl , Cehrbuch der allgemeinen Geſchichte .
3 Theile . Zweite Auflage . 7 M. 80 Pf. , eleg. geb. 9 M. 80 Pf .

Theil I. Alte Geſchichte . — Theil II . Mittlere Geſchichte . —
Theil III . Neuere Geſchichte .

— —,Karte des brandenburg⸗preußiſchen Staate⸗
nach ſeiner geſchichtlichen Entwickelung unter den Hohenzollern .
Papier⸗Größe 52 : 75 Em . Karten⸗Größe 37 : 53 Cm . Eleg . in
Farbendruck hergeſtellt . 1 Mark .

— —. ,Karte der mitteleuropäiſchen Staaten nach
ihren geſchichtlichen Beſtandtheilen des ehemaligen römiſch⸗deutſchen
Kaiſerreichs . Papier⸗Größe 79 : 95 CEm. ; Karten⸗Größe 65 : 78 Cm.8 Mark . Auf Leinwand gezogen , gefirnißt , mit Stäben und Ringen
verſehen ( an die Wand zu hängen ) 16 Mark .

„„ Die unmittelbaren Theile des ehemaligen
römiſch⸗deutſchen Kaiſerreiches nach ihrer früheren und gegenwärtigen
Verbindung . 8 Mark 60 Pf. , eleg. gebd. 10 Mark 60 Pf .



B. Jura und Politil .
Handbuch des deutſchen Strafrechts . In Einzelbeiträgen von

Prof . Dr . Engelmann , Prof . Dr . Geyer , Prof . Dr . Heinze , Prof .

Pr v. Holtzendorff , Ober⸗Appell . ⸗Ger. ⸗Rath Dr . John , Prof . Dr .

Liman , Prof . Dr . Merkel , Kammerger . - Rath Schaper , Gen . ⸗Staats⸗

Anwalt Dr . Schwarze , Prof . Dr . Skrzeczka , Prof . Dr . Wahlberg ,
herausgegeben von Prof . Dr . Fr . v. Holtzendorff . complet broch.

36 Mark 50 Pf . , eleg . geb. in Halbfranzbänden 44 Mark 10 Pf .

Band J. Bie geſchichtlichen und philoſophiſchen Grundlagen des Straf⸗

rechts . 5 Mark 50 Pf. , geb. 7 Mark 50 Pf .
Band II. Bie allgemeinen Lehren . 9 Mark , geb. 11 Mark .

Band III . Bie Lehre non den Kerbrechensarten
Erſter Halbbayd 4 Mark , geb. 6 Mark .

Zweiter Halbband 16 Mark , geb. 18 Mark

Kuchregiſter hierzu von Dr. E. Bezold . 2 Mark, geb. M. 60 .

Holtzendorff , Dr . Franz , Die Prinzipien der Volitik .
4J Mark 80 Pf .

— — dDas Verbrechen des Mordes u . d. Todesſtrafe .
Criminalpolitiſche und pſychologiſche Unterſuchungen . Herausgegeben
auf Grundlage öffentlicher in Berlin und München gehaltener Uni⸗

verſitäts⸗Vorträge gr . 8. 1875. 8 Wark , eleg. geb. 10 Mark.

Materialien der deutſchen Neichs - Verfaſſung . Sammlung
ſämmtlicher auf die Reichs⸗Verfaſſung , ihre Entſtehung und Geltung
bezüglichen Urkunden und Verhandlungen , einſchließlich insbeſondere

derjenigen des conſtituirenden Norddeutſchen 8005
1867 . Auf

Veranlaſſung und Plangebung von Dr . Fr . v. Holtzendorff her⸗

ausgegeben von Dr . E . Bezold . Ler . 8. Band I . 10 Mark , geb.

12 Mark . — Band II . 10 Mark , geb. 12 Mark . — Band III .

16 Mark , geb. 18 Mark . — Alphab . Sach⸗ und Sprechregiſter 4 Mark ,

geb. 6 Mark .

C. Theologie .
Hirsche , K. , Prolegomena zu einer neuen Ausgabe

der Imitatio Christi nach dem Autograph des Thomas von

Kempen . Zugleich eine Einführung in sämmtliche Schriften des

Thomas , sowie ein Versuch zu endgültiger Feststellung der That -
sache , dass Thomas und kein Anderer der Verfasser der Imitatio

ist . Band I . Lex - 8 . 1873 . 12 M. ; geb . in Halbfzbd . 14 N

— Band II . Mit Facsimiles von Manuseripten ( photogr .
Lichitdrucke von J . Albert in München ) , befindet sich unter der

Presse .

— „ Thomae Kempensis de Imitatione Christi

libri quatuor . Textum ex autographo TIhomae nunc primum ac -

curatissime reddidit , distinxit , novo modo disposuit ; capitulorum

argumenta , locos parallelos adjecit . 8. 1874 . eleg . broch . 4 M.

60 Pf . ; eleg . geb . in Orig . - Band mit Marmorschnitt 6 M. ; eleg .

geb . in Orig . - Band mit Goldschnitt 6 M. 80 Pf .

Wir machen die Käufer dieſes Vortrages darauf aufmerkſam , daß hierzu

eine Fortſetzung , betitelt : „ Der Rhein und der Strom der Cultur im Mittelalter
und Neuzeit “ im nächſten Jahrgang der Sammlung erſcheinen wird .

Druck von Gebr . Unger (Th. Grimm) in Berlin, Schönebergerſtraße 17a.
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